
Vrste naših mož so vedno 
močnejše. 

Iz vseh okrajev dobivamo poročila, da pristopajo k naši 
Slovenski ljudski stranki možje, ki so bili dosedaj pri raz
nih drugih strankah. Sprevideli so svojo zmoto in so jo po
pravili. Nek poseben val gre po naših krajih. Ljudje pravijo: 
»Samo ene stranke se bomo letos držali! Z najmočnejšo bo
mo volili. Saj nima smisla, da bi vlekli na osem strani. Po
tem ni nikjer nič.« 

In tako se je n. pr. samo v mariborskem okraju (levi 
breg) oglasilo celo več županov, kateri dosedaj niso držali z 
nami, da pojdejo z nami. Dva od teh sta bila dolga leta pri
staša Samostojne kmetijske, a eden Samostojne demokratske 
stranke. Lahko bi priobčili pisma, v katerih opisujejo vzroke, 
zakaj so zapustili svoje dosedanje stranke. 

Zanimivo je nadalje, da sta se izjavila za pristop k Slo
venski ljudski stranki celo dva bivša kandidatanamestnika, 
ki sta kandidirala 23. januarja še na listi samostojnih de
mokratov. 

Imena teh mož, ki so še pravočasno sami spoznali, da so 
bili na krivi poti, ne bomo priobčevali. Ako pa samostojneži 
in demokrati želijo izvedeti imena teh mož, so jim ista v 
uredništvu na razpolago. 

Značilna je izjava enega od teh mož. On pravi: 
«Kdor ima vsaj malo pameti v glavi, mora danes spo

znati, da je za Slovence na vsak način potrebno, da se vsi 
oklenemo samo ene stranke. Demokratska stranka je stranka 
sovraštva, samostojneži in radičevci niso napravili za kmeta 
in delavca niti toliko, kolikor je za nohtom črnega. Dopade 
pa se mi Slovenska ljudska stranka posebno radi tega, ker 
drži svojo besedo. To je res poštena stranka za kmeta in 
delavca. Jaz hočem pri letošnjih volitvah storiti vse, da bodo 
v moji občini vsi volilci šli volit in da bodo vsi dali kroglice 
Slovenski ljudski stranki. 

Naš nekdanji somišljenik v Slovenskih goricah, ki je 
bil pri zadnjih volitvah zapeljan od gosposkih samostojnih 
demokratov, piše našemu somišljeniku: 

» . . . Veseli me, da me moja stara, poštena stranka zopet 
sprejme nazaj v svoje vrste. Radujem se, da si imel angelski 
čut, ako se ena ovca izgubi, in če jo najdeš, jo zadeneš na 
svoje rame in se veseliš s svojimi prijatelji . . .« 

Takih pisem dobivajo naši vodilni pristaši vsak dan. 
Vse to znači, da je ljudstvo spoznalo, katere stranke se 

mora držati in da se Slovenci, če hočemo imeti moč, ne sme
mo cepiti in trgati na male stranke in strančice. 

Zatorej vsi pošteni volilci: 11. septembra vsi na volišče 
samo za eno, najmočnejšo stranko, to je za Slovensko ljudsko 
stranko! 

Vse kroglice v prvo skrinjico! 


